
Budakeszi krónika Budakeszi Hírmondó

A városért dolgoztak
Március 15-én adták át váro
sunk kitüntetéseit mindazok
nak, akik régóta dolgoznak a 
város közösségeiért.

Várnagy Enikő

Születése óta Budakeszin lakik, ál
talános iskolát is itt végezte. Kö
zösségteremtő, közösségformáló 
személyiség. A közéletben 1982- 
től vesz részt aktívan, amikor az ál
talános iskola IV. osztályával a he
lyi párt és állami vezetők rosszallá
sa mellett óriási sikerrel mutatta be 
az „István a király" című rockope
rát. 1985-től a Szépítő Egyesület 
tagja, 1989-től titkára. 1985-ben 
megalapítja a -1 fő Klubot (a cson
ka családok klubját), 1986-ban az 
Optimista Klubot, 1996-ban a Fér
fi Özvegy Klubot. 1986-88-ban a 
Futakeszi főszervezője. 1985-től a 
Levendel AM. Klub kulturális prog
ramszervezője. 1986-ban kará
csonyfát állít a Bagolyvár és a 
Templomtér sarkához - ez a Falu 
karácsonyfája. 1987-ben Falukará
csonyt szervez Tatár Józseffel és 
Szendrényi Péterrel, amely azóta is 
hagyomány. 1987-ben a Keszi Ta
lálkozóegyikszervezője, 1992-ben 
a II. Keszi Találkozó szervezője a 
Szépítő Egyesülettel. 1996 óta a 
KESZI Alapítvány kuratóriumi elnö
keként immár 10. alkalommal szer
vezi a Keszi Találkozókat.

1996-ban megalapította a Pri
mula Díjat. A díjat minden évben a 
Föld Napján adják át a helyben la
kó, már nyugdíjas és a városban, il
letve a kisebb lakókörnyezetében 
példaképpé vált személyeknek, 
akik soha semmilyen nyilvános el
ismerésben még nem részesültek. 
2001-től Primula díjat kapnak a 
keszi települések azon polgármes
terei, akik kimagaslóan segítették 
az alapítvány munkáját és a Keszi 
Találkozók szervezését.

2003-ban közreműködött 
Ipolybalog és Budakeszi testvérfalu 
kapcsolatának létrejöttében.

2000-ben a Kistelepülések Nagy
asszonya díjat kapott. Ennek alapján 
filmsorozat készült az MTV-n „Kiste
lepülések Nagyasszonyai" címmel, 
amelynek VI. része Budakesziről 
szólt, ahol a települést Várnagy Enikő 
tevékenységén keresztül mutatták be 
50 percben, főműsor-időben.

Várnagy Enikő igazi lokálpatri
óta, számára a „Budakesziség" a 
legfontosabb. Budakesziért Emlék
éremmel tűntették ki.

Majorett Táncegyesület

Évente több alkalommal közre

működik a város nagy rendezvé
nyein. Fellépéseikkel gazdagítják 
a programokat, hozzájárulnak a 
jó hangulathoz, látványossá, szí
nesebbé varázsolják ünnepein
ket. Budakeszi jó hírnevét öregbí
tik. A kitüntető cím elnyerésére 
többször jelölt civil szervezet, 
amely méltó a „Budakesziért" 
emlékéremre.

Nagyné Starcz Teréz

1993-ban hozta létre a Hagyo
mányőrző Kör Asszonykórusát. 
Neki köszönhető, hogy a kórus 
megállja a helyét úgy a környékbe

li nemzetiségi kórustalálkozókon, 
mint az országos német nemzeti
ségi és egyházzenei fesztiválokon, 
valamint szépen szerepel a város 
rendezvényein. Az énekkar két al
kalommal arany minősítést kapott.

Kezdeményezésére jött létre a 
Helytörténeti Kiállítás, melynek 
anyagát szintén ő gyűjtötte és 
gyűjti össze, lelkesen toborozva a 
látogatókat, úgy az iskolás gyere
kek, mint a felnőttek körében.

A Német Kisebbségi Önkor

mányzat helyi szervezetének képvi
selőjeként is nagyon sokat tesz Bu
dakeszi német nemzetiségű lakosa
inak összefogásáért és hagyomá
nyainak megőrzéséért. Ezért a 
munkájáért 2004-ben az Észak-Ma

gyarországi Németek Szövetségétől 
a „für das Ungardeutsehtum dér Re
gion Nord" kitüntetést kapta.

Ápolja Budakeszi hagyomá

nyait, így a nagypénteki körme
netet a Kálvárián, a Halottak napi 
megemlékezést az Emlékezés Ke

resztjénél, a búcsúvasárnapi nagy
misén és karácsony másnapjának 
nagymiséjén német nyelvű énekek 
éneklését. Először 2004-ben az úr
napi körmenetet úgy szervezte, 
hogy - a háború előtti időkhöz ha
sonlóan - fúvószenekar kísérje a 
kórust a stációknál. A lakosság 
szereti és tiszteli. Budakesziért 
emlékéremmel tűntették ki.

SlNKA JÓZSEFNÉ

1982. január I. óta dolgozik a 
Széchenyi István Általános Isko

lában. Lelkiismeretes, szakmailag 
magas színvonalú oktató-nevelő 
munkája nyomán sok-sok buda
keszi gyerek értette meg az 
egészséges életmód fontosságát, 

szerette meg és igényelte a rend
szeres mozgást és ért el eredmé
nyeket az életben és a sportban. 
A testnevelői, osztályfőnöki, 
munkaközösség-vezetői és kör
zeti szakreferensi munkája mel
lett sok erőt és energiát fordít a 
községi és városi sportélet fej
lesztésére is. Több éven át volt 
külső tagja a Népjóléti Bizottság 
Sport Albizottságának, de taná
csaival a későbbi Sport Bizottsá
gok munkáját is segítette. Alapí
tója volt 1990-ben a Budakeszi 
Általános Iskolai Diáksport Egye

sületnek, ahol a mai napig tanítja 
a gyerekeket az atlétika és a ko
sárlabdázás alapjaira. Szervezője 
volt valamennyi Kihívás Napjának 
(Challange-Day), Marabunak, a 
Bécs-Budapest Szupermaraton 
helyi fogadásának, a Városi Sport
napoknak és Sportünnepélyek
nek, Futakesziknek.

Az iskolában oroszlánrészt 
vállalt a mindennapos testneve

lés szervezésében, a program ki
dolgozásában, gondozásában fej
lesztésében. Szakmai megújulás
ra mindig kész, ezt rendszeres 
továbbképzéseken való részvé
tellel érte el. Ebben az évben be
kapcsolódott a kistérségi sport
rendezvények szervezésébe, le
bonyolításába is.

Személyiségének karakteres 
jegyei az őszinteség, határozott
ság, amelyek megmutatkoznak 
óravezetésében, a nevelőtársai
hoz kötődő kapcsolatában, véle
ményalkotásában, munkaközös
ség-vezetői munkájában. Iskolán 
kívüli munkájáért több helyről ka
pott komoly elismeréseket, kitün
tetéseket. A Megyei Diáksport 
szövetségben végzett munkájáért 

többször kitüntették, 1999-ben a 
Sportminiszter a „Magyar Spor
tért” kitüntető címet adományoz
ta neki. „Budakesziért emtékérem"- 
mel tűntették ki.

Kóthy Eszter

1984-től, megalakulása óta táncol 
a Herceg Tánccsoportban. Nemze
tiségi vonatkozásban német nyel
vet. táncot tanít, különböző pro
jekteket vezet. Társadalmi tevé
kenységbe is bekapcsolódott, mint 
pl. a tavaly megrendezésre került 
Budakeszi Néptánctalálkozó szer
vezése, különböző gyermekren
dezvényeket szervez. Régióban is 
elismert koreográfus. Tánccso
portjával több hazai és külföldi 
fellépésen vett részt, a testvérvá
rosi kapcsolatok ápolása terén is 
nyújtott hathatós segítséget. Ifjú
sági díj kitüntetés adományozásá
ra javasolom, „ifjúsági díjjal” tűn

tették ki.


